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CERTIFICACION
La In宜asc血a Secretaha M皿icipal de esta ciudErd, POr eSte medio CERTIFICA: EI ACTA No.Og de

SESION ORDINAR工A del dfa l皿es皿0 (1) de m糾ZO del afio dos mil ve血i脚O (2021), q鵬literalⅢente

djce: ACTA No・08・- Re皿jdos孤el Sa16n de la Co叩erativa El　机ICe○○ En la ciud租d de La Ce王baう

Dep拙a鵬nto de Atl餌ida a l紙皿eve y trei血a minutos de la ma吊ana del dfa lun巳s皿0 (l) de m甜ZO del

afio dos mil veinti皿O (2021), Celebr6 Sesi6n Ordinaria La Honoral)le Corporaci6n M皿icipal b却D la

Presidencia del Se縦or AIcalde Municipal Jerry Fr狐Cisco Sabio AmayaつCOn aSiste鵬Cia de la Vice

AIcaldesa M皿icipal Alba Es謝a Zepeda Pi巾o y los Se吊o鵬賄gidores por sll Orden二lひOsc紺Mo輪no

M再掲, 20 Gustav。 Alon軸Iri尋s砧貼り4巾A喜be同Jose R帥調的丁船町e§, 7ひGe皿如L帥鵬I Cn看ヱP旺,富山

Manricio C拙Ⅹ C巳ba1los, 90 Atba R山h Zavala正揖S, 100 RIc祉do Ado雌AヱCOⅡ風　血chez.- Present蹄

t軸心ien los Abogados Germ祖S糾Ⅲuel Mo巾Oya Tinooo Proc皿ador M血icipal y HeⅢy Ma血cio L巾an

Mencias Asesor Legal de la Co岬oraci6n M皿icipal.- Es調Vieron ausentes con excusa los Regidc隔s 3U

R抑Idn Auto正o Leva Bu]nes, 60 Em巳ly Mr庇l P缶ez Figu隼roa.一Todo$抑te書a Abog靴h W弧da Ar即eta

Secr巳t壷a M皿icipal q勝也fe.- Se pr脚edid de la siguiente m孤era‥ lO’- Comprobacidn del qudTⅢ.一2請.一

心YOCaCi6n a Dios d壷gida por la Re由dora Alba Zavala,- 30.- Ape同胞de la Sesi6n por el Se宜or A]聞]de

I)octor JERRY SABIO.- 40.- Lectl∬a, discusi6n y aprobaci6n de la Agenda.一EI Se重工壁垣垣: Solicita

q雌se agregue a la agenda la co血par師ncia de los Inge壷eros Wes置1y Ålvar斑Jr烏de T正b血Cich y Alex

V軸g雛Jefe de血冊皿抽ca qu則eさ同S in掃m糾証de1 20% de d巳的u帥tO d台l租甜l宣1islねM皿土cipalう

叩bHcada en el diaho o」龍融La Gaceta.- Le紬a l乱agenda fue aprobe血por皿紬imidad con el tema

昭嶋gado por el se盈or AIcalde・- 50"- E糊鵬郵de los Miembros de La C叩相即竜I「 M皿うcipal.- 6O.後L償禦u軸

心e Ias Actas No, 28. 29. 30-A v 30-E del al宜億2能0 y I郷Åctas No, Ol y肥de寒a吊o脚21○○ L維C間1鱗

fueron坤rObad舐dc la siguie血e manera: Las Actas No.糊,押y帥-Å fueron aproba血s y輪t脆拍das por

皿紬imidad sin recomendaciones ni enmi巳ndas por los m土embros de la C叩roraCi6n M皿icipal que

asistieron a c乱da皿a de las sesioIl粥・-剛A血No・鮒一購fue叩robnda y胸臆cada por皿aniI正dad p。=os

miembros de la Co坤oraci6n M皿icipal que asistie「on a la s粥血.-剛re教的誼n乱eSte tCma EI耽Ei同r

Gustavo Irias: Solicita que conste en Acta que no es motivo de excusa que no hut)iera qudrum el d子a 22

de dieiembre del afio 2020, ya que nO h肴bfa fecha p孤a discu血se el tema de Prcsupucsto y Plan de

血ver轟n del afro 2021, POr lo t甜tO habねtiempo p甜a孤al壷劃-Se y discu血se el teⅢa弧t鞘de qLle

teminara e漢a育o 2舵0,一冊R理idor Ger皿乱はCr岨E坤res租叩e P。r tal motivo solic蒔q鵬灘l巳v細胞帽

A舶d巳los miembros de l租亡oIPOr郷土dn M皿icipal qu箪雛融mos a la s鈍ibn d巳l dia 22 de diciembre dcl

摘o 2020 y de los q鵬no estuvieronっes ex鳴mpor血eo lo叩e Se咄a el R車dor G鵬tavo巾as, yO nO OP血o

Cu紬do no asisto a皿a seSich de Co申oraci6n Munic王pal,一曲I Acta No. 01 deI組丘0 2肥吊i鳩aPrObada y

ra軸cada por皿an血idad por los miembros de la Co聾roraCi6n M皿icipal que asistieron a la sesidn y el

坐垣里吐哩fu隼租PrOb租da y rati鱒c租da por皿弧im王dEld por置os miemb「o昌de Ia Corpo記ci6n Mndcipal que

as王stieron租Ia sesi n∵ HI R鯉idor Germ血Cr聞: Pidc quc脚雌tC帥A咄que no鶴i§碕a est掴鎧idn

POrque ten王a COV皿19.- 7u○○ COMPARECENCIAS‥ a.) DEL L重CENCIADO JOSE ANTONIO

FUENTES: G里R田町
埋草E蘭画岬蝿脚墨凸朗岬
AGUA EN LA R騰H)ENCIAL FLORIDAl〇一　E量　Li耽れciado Jos6　A調ton王o　廿uentes Ger帥te

Ambienta萱Munici脚1: Infoma que en el mes de ju嘉io del afio 2020 se at軸dib solicrfud de la J皿ta

D庇c血va del Patromto de ]a R粥id印cial La Flo正da, en la∴Cual p糾t血po el Sefror Alfonso Ordo租ez y
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置2_

t6c壷cos deI Departamento de Gerencia Ambie皿tal y Catastro pa輪ahordar el t珊a de la e轟dad de ag脇孤

la resid紬Cial.- EⅡ dicha reu正dn eI Sefror Ordofiez腿甜I鴫st6 que e軸en蘭squeda de soI南関鎧P別冊

珊瑚甜l孔C抽出d de書agrla y Para ello estaba坤r掃r袖do皿皿削叩0抑,雷e r弧一mendd q雌pr巳vio a tom甜

una decis王6n sobre este tema que el Dep甜tamentO de Catastro emita皿dictamen tdenico; teC血ca皿孤te Se

puede acondicio皿a]「 el sistema de bombeo咄pozo軸el l血ite sur del p丁Gdio, Sin afe軸r la Gall魯

proyectada, en Vista que en la co血dancia Este s巳p鳩s軸ta皿a l脚gitnd que群puede aoondieion紺皿a

calle de dos脚riles mds癌e騰de aceras y脚a peq嶋疏a納車a de計ea v餅de,猟血ismo se p嶋ede穂tねl軸er

皿vivero pem狐ente O teⅢPoral y en caso de aprobac主dn de la sol軸f誼debe pres章I血r el嶋cibo de

can騰lac竜n por el valor ambiental de aprovechamiento de aguas subterr証鳩aS POr el valor de q虹鱒Ce mil

lemp壷s (L 15,000.00) y demas requisitos definidos en el Plan de Arbitrios previo a la emis壷u de la

Li蹄櫨料n por aprovechami孤to.- E=n望eniero Harol心Ha可ock Jefe del De脚鵬櫨m馳冊de OMASAN:

E坤reSa q鵬se血zo皿,aはSPeCCidn en donde se pudo c珊S軸紺que e喜pozo f竜perforado a冊d露珊甜O

aproximado de 9 p山gadas hasta la profu虹didad de 135 pies debむde la鮒perficie na餌ral.〇割en脚isado

del pozo fue construido iustal孤do tube血de PVC de p購si6n SDR-26 ds 6 pulgadas el cual壷cia

aprorimadamente a 2 pies sobre el nivel de la superficie na血輪I y temi皿a a los 135 pies de profimd固ad

q鵬tie鵬el pozo; POr lo quc se r的omienda instal紙皿a bomba sume鴫ibl弼On Cap拙idad de lOO galon臓

Por minuto acoplada a皿mOtOr de 3 caballos de fugrza instalada a脚a PrO餌rdidad de 85 pies.一重

由岐軸i箪ra Su紬y M調印ねJ軸心e看D帥鑓巾a皿餌tO庇C餌astro diや佃mino l鵬i軸i骨面舵: Q鵬de粥鵬r曲

記Ie馳血ento範sico y rev雨6fl en el sistema dg AdⅢiIlistraci血Ca組stral el ar飽d脚de縦p鴨場nde

掃騰紅耽ir el pozo es d鴨乱m皿i垂rL- EI R垣櫨or伽staYO Iri輔:鮎li轟彊粗略坤ini血l擢al.一郎A膿堆曲的

Henrv Lui証As鎧or de la Co叩OraCi6n M調nie王I]al‥ Sugiere叫e se otorgue e皿usu虚聞tO per el periodo

de gobiemo y se vnelva a solicitar a la Corporaci6n M皿icipal entrante y que a su vez見皿Cione el vivero

ln皿壷pal, Se le debe dar el uso y goce, nO la nuda propicdad.賀EI Re榔or腿cardo A孤o皿離両町fl

la sesねn, Sie虹do las廿05 a.m'- Hace uso de量a palabra HI R錐i心or GeI劇画n C軸Z: Ma高地st棚do q鵬

雨a a favor co重l la sigui弧te Salvedad, que Se de en usufructo al Patronato o a la Junfa de Åg鴨de la

Residencial FIorida hasta que d町e nueStro Pe正odo de gobiemo, en uso de肌estr砥fac血ades como

autoridades es皿deber contribuir para que nuestra commidad goce del bien皿iversa量como蹄el agua

POt拙e, eS dec正Ilevarles el bcneficio a l舐colonias por la escasez y咄a calidad del昭ua, r軸加o粥

珊estro deber como anto正dades m皿icipales.- Se adhieren a la salvedad el sefior A工calde y los Regidores

Alb餌o Reconco y Alba Zavala"輸E量Se卸r A量calde‥ Expresa que vota a favor con l租salvedad q脚la

Cj融nd d巳La Ce十ba care耽de御a POt血le siendo un l王quido vital para e置ser hum組0, mds el鵬paldo

lngal que叩S i皿dica l租fi糾ra a utiliz創「 COmO el鵬u軋看CtO、 Sicmpre y cuando este p血ta血⊃巴書viv巳「n

皿壷同軸eSe l噂IT y aSf n鵬tra COm皿idad軸b紬e抽ad紅E皿鯉軸r G鴨tavO I正s:馬xpo鴨qu巳

Ⅵ地面a a患vor de la soHc血d hasta que dictamine ]egal, ese eS壷argumento o salvedad, Para hacer b主軸

l鶴cosas.一理臆書聖呈出dor M餌五重書聖: M料亜esta su voto弧COntra COn la salve心d que esperz壷el

瓜etaI脚1egal para t孤erlo claro.一珊R蛇idor Osc穐r Moreno: Expr鮪a que ya端co鵬truy6 el pozo sin el

peⅢliso de las autoridades co鵬POndientes y亀鳩con§血ida en el dr睨m皿icipal尋教職cu案o 72 de la Ley

de M血cipa聯ades se debe respetar, debemos ser cong鵬enteS y叩e eI D印artam劃O Legal prese舶

dietamen para consta血que皿O Se ha violeITtado la ley.- EI R鍍idor Ri鋤rdo ÅLZCOna: Mani鱈e軸que se

CO膝皿ye y despu5s s叩aga la m山a no es el orden,皿urbanizador deb叩l弧i励oar tode lo relacio肋do a
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POZOS, dren叩s, etC.⊃ eS decir todo lo impoftante; COmO Ceibefios estamos pemitie重Idole a los demds que

Il喝劃Iu qlle quf巳ran por可vmp賞o eI]臆el皿elle de cabo両e, nO POd帥OS Pem土tir que 」uegu軸Con la

Ciudad.- Su舶c巾emente anali捌da y discutida La Homrable Corporacidn M皿ic画por mayoria

ACOR。庇pRTM咄0; AprobaI- el l〕軸i棚田a OPerar u量甲ZO d巳ab軸c血ento d巳昭脚ubi軸do en ha

ResideⅡ品F漢orfda.一紬GUND0: Se a勘dic孤各軸u洲舟uc厄al PEtrO皿tO de l抽蹄iden壷I La Fl壷血。 a

l鵬repr粥nt租巾S d富l観皿岨Din両Ⅶ de Agl略de d王cho patI.OnatO COn el enteI融o叫e S。出色l llS叩

goce’nO la nud叩r呼ieda軸a抽叩e dl鵬鋳厄P料rodo dngobi帥O y捕V鵬]va a solicit紺油C叩即日C王dn

M皿壷pal entra血e・∴1「廿RCERO:剛pcticion壷o con耽d批正m pegu巳de a親la qしl-e紺五u皿捌血o en el

棚田O Para皿V土vero珊nic画y teTId由叩e CanCelar eI valor紬庇ntal d曾aprOVeChaIIriento d軍a押S

Sub鳩血n軸y demds rcquisitos d師nidos伽el P血教de Arb血os p嶋壷o a la朝田融n d巳la Li脚ciE十割

S軸r AIca[de y los R暗dor粥A看berto Rec伽0, A相打Zava庇l y (請m軸Cr昭votaron a fav。r de los

diGtinen蹄con l舶Salv軸d巳s∴乱丁血糖叩鵬st継○○ L聯R市品「鱈s珊s宣珊丁riHIH, M制「壷o皿互0肘町

Mo間O y Ric±町do Azco脚dieron por recibjdos Ius dict証印もS P叩V。しa鵬n閉co咄a de l叩re脚t留

霊ず鎧u血t;i血con l輔salve{hades釧血叩鵬St鶴∵ En血l暮d a qし脂S叩「錨elltb ig[附Idad de vot僻帥eSta

resoluci6n la賞nisma se f血damenta en el Arti伽量o -2 del Reglam軸O General de Ia Ley d隼

M血c巾aIid撤Ies, el cu租]鉱p鵬a q鵬e…脚de em画e帥書a面的i血,巳l A書抽出e t帥抽d開山u租請b帖

VOtO O Sea el voto d巳calidad〇° Se i服truye a l講耽嘉地元a M皿i録画耽山嶺c紺el pr粥nte叩血de A咄fl

los 。坤fl両脚1朋dc亜拙稿うG巳r的in A皿b主e11叫O岬却車軸t細事o, Pl弧ifi拍c血Urb弧a, “r揃掴血

髄reⅢiarllributa昂Il y a los inte「e呂ados p繍ra Su脚OC証印tO y血巳s皿ngu重刷幅○○ EL I]棚S珊TE

ACUERnO QIJ珊A AP博OEADO PO慎MAYORIA Y RAT暮F量でごA廿寄附R MAYn削A開

脚N叩RMIDAI] mN IIL ARTfcuLO軸(聞FO剛AIm M珊一ANT嶋珊C珊TO 127_20叩

nE LA l用Y D且MUN量CIPAL案I]AI)ES VIG曲NTE.-露〇〇〇 I叩FnRM悌: 乱事同軸皿豊嶋萱事.)出し吉池丘町

蛙‥ Da lal m允S COrdial bienvenida a los comparecient粥,叩icIl蹄Tl。S輔o皿紺餌sob「e∴el D朋耽[。

Legislalvu No" 188「2脚del那ticulo 5’Publi鱒do帥el diano血in一一a {晒tf串一mis恥tieⅢPO

t孤elnOS lf1 0P轟r d銅pli捌r B1 20% de d脚u亡nto押詰鵬nti冊y b印的血a lI雌血Ut.}T案皿岬ent蹄〇一

型-土間両ro組。‖軸紺地臆音量e±堂血址哩: Da Ie血T掴l抽血o与dc la A皿i抽皿mici両

P皿cada∴e1 04 de febrero de‖航0 202l e重l色一d品0 0ficial La Gaceta, q11巳di耽‥ Co関edeir A皿融乱

Tributaria M皿ic画en融a$ ]揃m皿ici坤dades del Pa上s,軸el醒O de l灘multas. r朗a鴨os亘†cT.珊S

SOblle las deud雅’SObr抽鵬y unl叫i色r otro t巾o dc re脚甜帥輔io晒d朋POr mOra, q鵬Yha ndmjn正面v寄

O jlld壷l estE a亡皿ularl打出I de砧e書き1bli:出揃0, eIl e漢晒掴寄tod髄庇皿utu3. t拙粗さy

珊血bし事Cim騰mnic画も富士鶴pc丁罵O間与胴t[町ales o jし山王的叩ued帥eI11脚色恒go de sus t品田。E漢ib糊

血聞「gOS POr mOra e青l t:l p巳riodo de v土gencia de巾re呂ente D巳creto de Å晴山stia de c抑冊m血d G。‘1漢r,

巳s亡ab軸do cn e] m工smo’Pndiendo la M皿誼軸軸establcccr p血巳s de pa富o fuera del由。du d巳

Vige鵬土a de este Articulo.- Para lograr el sa鵬miento y recuper租cibn de las血孤ZaS m皿王cipaIes a nivel

nac王o間l’Se軸cara la amnistia, O de皿descuento y amnistia de un ve血e por ciento (20%).-理

由鰹垂曲。 Weslly AIv印し甚fe de T哩堅塁垣‥ Hace entrega a los Corporativus del亜me que

COnt王ene皿resumen de教a morosidad g巳neral de los血中鴨StOS de Bienes Inmし1ebles e血d軸i亘

Co宣鵬rCio a1 01 de marzo del afio 2021 y a la vez describe que la両肌a脚iende a皿tOtal de oc書lOCie血OS

Sese舶y cuatTO millones seiscie血OS C皿帥ta y nueve mil ochenta y nueve Ie劇P峨COn treinta y ocho

CentavOS (L 864,649’089'38).一理-S唾r臆A賞ca哩臆Presenta qu Calid姐迫m雌与dn, lq si軸ie唾‥ Que se
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置4賀

OtOrgue el beneficio de1 20% de dcscucIltO, a謝i]竜ndo的al DecI"etO Lngisl親iYO No. 1 88-2蛇0 d呂l撤庇ulo

5,穂tabledido y publieado印しel Di血u 。宜。ial La G脚血e喜d王a 4 d巳庵br糾請出議o 2鵬上pa昭q鵬粥te醐

apli軸do‘- Dicha moG壬6n fue secund租da por el R巳gidor Alb帥O Re抑教的,- A鵬I]l轟m帥te甜亜曲da y

di紺事珊観La Honorable Co坤0帽証m M皿i寄量Pal p剛- tl冊1iIll血d Å〔:O陣∴n0; 0to昭利「皿的%庇壷的鴨I血

a ]繍mO船舶umulad乱a1 31 d葺dicicmbrc抽出io 2020, contemP量ado珊阜漢糾ticu書0与del耽crr厄

Legislativo No, 188-2020〇一Publi部do即しel 〔毘正o o宜壷l La G紺色書a el d血4血畠eb冊。血書壷轟割勘.“ Y

M互的m: Que∴自白J坤art批鵬nt寄de R巳laG血錨P脚i軸嶋al庇I船町拙脚弛n鮮血ねp「曲en把parfl

CO鵬C血血書110 dd p鵬Iico皿g抑辱嶋十割耽由dor O富C紺Mor餅10 VOt寄a地中or de la r色的Iuc王dn帥‖漢絹

地Ye址qLl巳el IIIgel血o W副y AIv紺ez J魂de Trib咄Cidn pr粥皿te un Plan de A耽idn en l叩r{壷Ⅲ租

弼王餌dc Corporaci6n Munjcipa上EI R鴨idor G紬min Cr臓VOtO aぬv寄r印n漢a料即i印te聞南d損d二Q鵬

lus D印郡i抑師部血Thb山aei血y L昭al chb調印冊刊a¶寄e Rec叫鮒甜i血血合I租M寄ra.一冊排出oI-

A書開Id嘗y ]us R特i血「撃s粥皿棚」 a ]雛租lvedad蹄pr骨脚tad離po=凸s鵬両鵬S Os勤r Mo鵬皿y龍田壷

Cr肥・- Se i鴫truy巳a la Secretaria M血cipal cG巾王風脚c案pr蹄即席Pl面O de Act網教os D印紺t削雌ntas d昏

Al艶聞a, T正butaci毎Le割l, Audito互Gcr師直Teso脚互C棚出田idad, R巳lacion粥珊b龍継y a l飾

i鴫幡環do5 Pa憎∴Sし-脚nCr血hento y蘭鋳co騰iguie咄s〇・ EL P則E§肥NT鯖ACU鵬冊D0即JEDh

相は朋A脚Y民心T間鴨A蘭書皿で巾小皿ⅢⅢⅢÅ冊脚N皿」 AR出田調節岬珊凸鵬劇漢皿事

M珊IAN「嶋n聞RETO 127-2仙) DE LA L即日珊M丁皿仁岬AL冊A廿日S VIG珊TE十NⅢn珊営

門〃胆冒取鯉主血or G鵬t租Y請萱rifl§: P王d巳叩e間鴨巳帥庇ta que帥l粗蝿繭I庇坤p胴南山M血書坤か

帥血or綻n鮎ma正鰐st色por p請巳d巳Ia Al閏Idねy ]租G粥皿轟恥皿誼技叫巳粥血b竜p鵬C咄d。盈

心印抑壷IT on ]鵬ent蹄p竜山ell鵬t租珊脚的舶正規的Hndant掴I c§両o de弛旧deI軸e鵬　e劇bo塵誼

nⅢ即II pem古eo,粥軌的rdd qlle en蹄ta粥前出「鵬e[一席割出甜冊融OPi繍d巳d竜ha d帥冊岬直10帥al舶

hicieroll理Or Io甲e S品cito qlle COnSt巳甜I acta la鳥山a a dich租脚i血上巳g運上Nu鵬珊書量II,事聯能面or

塾由垂‥ So壷揖za los proy朗t騰q鵬鵜h軸心e湘T刷arl鵬l1 10S正曲nos d土純帥mo甜]掴ons山南血y

鵬P相聞上dn de Ios皿ent蹄de l租∴脚I丁丁皿id盆d壷: P融TH曲調ねy l打出l皿血VⅢ租Nc蘭書t棚]b王政l血

P轟me咄G血de帥n。I-巳tO hidr九両的en I揃Col調i揃L組曲viera y Palmira'置N皿u脚=V・l別報嘱町

田鰹蛙:血forma d合l掴quid的品a l朋C帥I鵬庇tri重出Pmgr珊租F鵬「袖H珊d田鶴;捕h壇脚l耽漢租血

e量輔塙ri。 a l朋empl脚dos mu壷ipa]蹄離山i珊l叩los R昭i血lr巳S, la 「巳t印南I- de上教叩Ile菖tO Sob「c ]a He舶

嘩即馳巳摘坤堂袖d寄出社高車i寄d鴨A日田山師聯高富1心巳R印面(拙勘塙^曲調誼一帖血相出

血昭轟甜C蛤h 〔五品雌l (ATIC),巳弛inv亡s轟gando sobr巳la ret巳ncidn rea厄a血desd色el H宜o糊10 hasta

印的庇1 201呂・- NⅢmeral VI) El艶重量十A案馳書厄T書一diea qし脂的書面b皿弔a庇皿耽櫨1楓C血t抽出u de Lfl

Rep冊liea, ellos Ios exig割1 COmPletos,書a∴emPreSa Alfam y Asociados esta haciendo ]as狐曲ohas

CO皿tables; los抽an耽S qlle t鋤巳mOS SO皿del a丑o 2018 a Ia俺cha-置Nりmer租書V丁.)聯S髄ror A書棚Ide二

M蘭塙拙く111e T10 h珊habido to叩批de los廿abi直do「鮪en漢as instal租扇調e§ del輪ll孤o網r教it甜io.一団ll蹄trO§

Åbogados de血vieron los embargos y empezaron a pagar a Ias arcas de la l皿1icipalidad言a皿bich h孤

evitado Ios salarios ca王dos y otros costos millonarios・- Numeral VII.) EI Sefror AIcalde二Expre掘que滞

esta traba直do en la c拙e g珊1a皿融掴e血昭rsねn Es固辞ica de H珊du舶s (INVEST亜ondu雌) y eI

班nistro Marcos Midence con el o匝t壬vo de昭cup鯖紺el d粥Cho de via y時ut}icar es佃peblaci6n que

r鎧ide en粥seCtOr・一Con血ua el diciente‥血forI珊ndo叩e誰h孤te壷do prch]弧as de鳴舶捕血en喜a

Cdr帥Ca del R王o C孤grqjalうSOn 14 k溝m紺OS q鵬Se Pavimentaran hacia ese sector, le ped王al I鴫紬主e「o

ねrge Bro鵬r恥esidente de la C血l馳N紺io鴫I de Turismo de Hon血ur務岬ANATUR埋叩e CO撤鳩胸1
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en este proyecto.- Numera置VⅢ.) EI Sefror Alcalde二血foma que la ciudad de La Ceiba no fue inclu王da

en la repartici6n de las vac皿as COntra el COV皿-19.- Nu血eral IX.) COMPÅRECENCIA DEL

ABOGADO VIRGILIO ME血"　DIRECTOR DE LA COMISIdr DE TRASPASO DEL

SERVICIO AUTONOMO NACIONAL DE ACUEDUCTOS Y ALCANTARILLADOS

(S.A.N.A.Å.) A LA MUNICIPAL喜DÅD DE LA∴CEI麟A.青(ASUNTOこINFORMAR SOBRE LOS

TRÅBAJOS REALIZÅDOSl○○即S飾or坐ca岬や: Da la m宕s cordja丁bienve正也a a喜Abogad寄M部a.一理

Åbo捌do V手r壷萱io M昂a: Infoma que visito diferentes depend軸cias Mu証cipal播para coI]OC軸aCerca del

廿aspaso, e置]os tienen la intenci6n de venir a la ciudad de La Ceiba y apoyar a los represeut紬teS del

Servicio Autbnomo Nacional de Acueductos y AIc狐tarillados (S.A.N.A.A.)雄雌鎌POner SObre el modelo

de gesti6n.- El agua de量Departamento de Puerto Cor俺s es皿buen modelo de gesti6n munieipaL- EI

Se五or AIcalde調reSe皿ta en Calidad de moci6n lo si割置ie皿te: Convoc糾al Gerente General del Servicio

Åut(5nomo Nacional de Acueductos y AIcantarillados (S.A.NAA.) para que nos infome porque脚h狐

CO叩rado Ios motores.置Dicha moci6n fue secundada por el Re出dor G鵬tavo鵬as.事Su範ci靴temente

秘庇ada y discutida La Honorable C叩roracich M皿icipal por皿孤血idad ACO即応Aprob紺Ia

moci6n presentada, POr CO騰iguiente se convocar缶al Gerente G珊eral del Servicio Aut6nomo Nacional de

Acueductos y AIcantari11ados (S.A.N.A.A.), COn e量propdsito que nos info珊e POrque nO han comprndo los

motores.- EI Regidor Gem各n Cmr voto a favor con la salvedad que noso什OS COmO miembros de la

Corporaci6n M皿icipal est紬nos brind狐do la soluci6n en el tema dcl agl脱宣y CI SÅNAA no h租dado

nmguna respuesta y que se elabore皿a nOta POr Parte de !a Corporac竜n Mun土c土pal.- EI Regidor Ma冊ieio

C描Ⅹ estuVO ausente al momento de la votaci6n.- Se instnlye a la Secret租ria M血icipal cer鵬ic即r el

PreSente PuntO de Acta a los Departamentos de AIcaldia, Gerencia, Procuraduria M血cipal, Auditoria y a

los interesados para su conocimfento y航nes consiguientes.一EL PRESENTE ACUERDO QUEDA

APROBADO Y RATlrlCADO DE CONFORMIDAD CO叩EL A肘量l亘cしJLO引i (R即ORMAD0

MEDIANTE DECRETO 127-2000) D皿LA LEY DE MUNICIPALII)ÅD騰V事GENTE.-皿血eraI

X・) EI R理idor A獲be巾Reconco: Infoma que recibid de la se訊ora Ba巾ue B血dget Moore, prOPietaria de

C肩c C血c B町gerSブ皿a SOlic主tud para realiz甜皿a amPHaci6n en la pate norte del Resta皿ante en m珊C血,

yEL qlle aGtua血ente el血鈍nO eS teCha(互por孤dc Ios client鉾est餌expuestos d正ect劃則te al sol, r純血1

POr la c冊1 es nues舶intenci心血CO肺出血皿teCho en forI聞de pdrgola con su respec血vo pi呂寄dc m弧Cra

P紬a b血d狐u脚mq]Or atenCi6n・置Am叫租血eIlte anal工zada y discu咄La Honorable Co岬oracibn

Minicipal por皿animidad ACORE允: Rem血Ia presente solic血d a los Dep紺tamentOS de Gereneia

MⅢ1誼pa] y恥cllradllrfa M皿icipal para que emit狐su dictamen.- Se instruye a la Secrefaria Munieipal

捌正札oar el p雌ent巳I)uTltO d8 Acta a 10S De叩tam劃OS de Gerencia M血ci囲I y陣oc舶duria M血ci耽l

P紳a Su conOC正巳nto y珊es consiguientes○○ NumeraI XI.) EI R理香dor G鵬tavo I血s:血foma叫e las

Org孤izaciones de la Sociedad Civil de este m血cipio ]levaron a cabo medi狐te Sesi6n V心血la elecci6n

de la Com王si6n C土udad狐a de Transparencia y la propuesta de los candidatos p翻しel cango de

Comisionado M皿icipal|- En dicha sesibn estuvieron presente los Regidores Emely Pさrez, Oscar Moreno,

Gem血Cruz y m] PerSOna+ Con血ua e霊didente‥ Pidiendo que conste en Acta que se eligi6 1a Comisi6n

Ciudedana de Transparencia 2021-2024 y la tema de 4 candidatos para el Co皿isionado M血icipal,融

COmO Io estab1ece la Ley de M皿icipalidades; quedando血egra血Ia Com轟6n C融nd狐a de

Tr孤SParenCia por los sefrores Osman Suazo Represent弧te de FECOPALA, Erick M皿g血Represent紬te



舶町Ⅳ霊場量聾A器量Ⅲ見聞自陣田園山霊をE喜鵬A
ロEPÅR丁AMたN丁O DE §各CR管TA剛A聯U議書c岬Aし

剛しAR容81 0-ま軸仰諾l鞘舘諾諾詩聖星型堕堕哩辿聖哩

de Loc抽ios Zona S孤Jos6’Carlos Foo† Representante de l観STE珊E,軸n H紺er摘pre脚軸e de量

C出面n de Ingen置eros C軸es de Hondur眠軸巾餌凸nin C証拙騰坤峨鳳胤Ilte de ABA調L哩

叩ed甜do finalmente integra血la te皿a par盈Ia c融ibn del Com品mndo M皿ie画por Io摘和昭Sこ

軸寄s R融血坤叩地軸P壷机蝿Lしほ地軸O y W叫純恥血孔中正胴鮮血武重島坤職

甲翻上記」Ⅲ抑隼n亡朋i凸n d隼量尋C軌血si占皿亀子l重舶袖凪宙T「棚坤紺帥Ci租y量a轟c鴨癌d。亡もⅢ扇珊繍do

職山皿垂加:塑即‥血龍珊瑚l証一陣棚一拍s血V土山血押軸正0耽れ書C粥S掘

削掴壷蘭島†軸Ⅳe国包d棚de p醐舶「寄れ翻島軸0洲甜一掛畦即口調rね軸Oれ団地串間号重

de鮒批de la sesi6n血血- E萱Sefror A一捌重心e: D叩r reCibido lo坤憫do por e漢Regidor Gust棚

砧as y propo鵬叩e Se re血ha este t孤租al Dep餌r鵬nto L時a上A蘭画IIl帥te郡nエ融a y disc融抽

H脚orable Corpora壷rl M皿icjpal por u脚imidnd ACORDd: R軸itir este as融航宣D印加am甜O Legal

Pan q鵬enita皿抽aln鋤上Se instrl埋a la Se頃e血a M高嶋画c謝i紺C申粥nte p脚to de軸はal

D印art細珊書0 T樽1 para su cono壷iento y粗鋼G鵬ig血es・一b.埋EL純舟OR ALCAL慨

世曲L'"仏SUNTP: SOL呈r皿II)哩岨写ACI血PA蛙LA IN坤R叩地境些塑

埋甲州地理E:町聞閏世子的母堂
開聞囲田圃間圃蛙珊間隔闇開聞圏閥圏劇団闇=馴聞開聞閉脚蛇田聞開

塾○○堕全がZAS DE I」A AMHO町CORR廿SPON叩NTE A I・OS AHos 2脚Y捜せ一里上垣塑

生壁堕‥ TnfoHlla que la As叩iacibn de M血cipio$ de亜血rHS (AMHO冊r叩土gre de un P皿to de Acta

蘭鵬壷垂加d珊dさs叩晒b号航1同町相聞iもれ軸観s珊瑚叫記e帥坤配納品盈軸正樹糊聞直伽鵬A喜鮒抽輔

肌庇画y la s錘ora T脚rera M皿ic画a l揖I地租COlect王va de血zas,叩tal m癌脚Sa琉ito書a

軸riza壷u囲ra la incoI叩aCidn a la軸ra Co軸va de Fial雌a mi pers孤掴omo AIc;抽M皿ic画

y a ]観Tesorera M皿ic画correspondiente a los軸s 2脚y 202主Su純血fe血帥te袖aliz如r y di料地

L租H劇画庇Corpora誼肌nieipal por皿an嗣ad A脚RE血AutoIi甜l禰in関門餌flCich dc l捕

軸捌S al Doc血J叩y F則壷的軸io Am坤ra A固de M町竜ip粗l y鉦a Li脚正也J鴫tH R亜紀C抽脱

G孤血Tesorc「a M血c画a la PもIiza Colectiva de Fia肥as de la Asooi靴壬bn de皿壷jpios d竜H血dur騰

担MHO叩de l唱甫os 2脚y 202巨Lst `一一isⅢO S珊血糊a la AMHON deducir el valur甲間鴨P伽確

Por賞a嶺d叩壷c血de estas揃助S de ho鴛findos d色調a血cula de v轟ul即中富la ^M甘O航dm血地租

Ios m皿CIP10SブIa M皿ic王pa蝿d debe珊工正皿Cheque de c坤a nombre de la AMHON鋤C脚de no

Cu抽el valor y叫e el Auditor M皿ic直写xfi孤da皿a脚stancia para q雌no haya r坤os‘- Se instrn鵬a

宣a Secretaria M皿ic画cert崩紺el preseTlte叩tO de Acta a ]os坤加amentos de AI棚時A踊証書

Contabili軸T脚rcrfa’Ge珊Cia y a los iIlter脚。o pan su conocimiento y師S CO垂直軸e呂。- EL

P取勝ENTE ACUERI]O QU盟DA APROI}A珊Y RAT皿CAl}O DE脚珊ORM量。AD CON HL

AR匝uLO 36 (珊ORMADO MEDIANTE DEm岬n I27-2脚)耽LA L鞘DE

MUNICIPALIDAD嶋S VIGENTE.- C.)些堕」坤OGADq臆G臆馬理由塾MU臆EL音型ONT哩生

理哩URAPOR MUNICIPAL工AS哩TO‥: DICTAM叩喜郎即興NT亘A:LArn哩

坦±皿AD D平INSTRUMENTO P血LICq CONSISTENTE EN UN TiT田O DE D堕哩里

中0如14.職級純珊紬A
P寄放題轟 篤田舟寄R

H重NDS

STA仁EY SAM車J田L

曲N鳥廿

霊珊NDS 鴨AM曲S A

CO叩勘案亡霊寄押DE

T博AV圏S 皿盟L

ÅP口調也はADO 重富巴寄AL

JAⅥ題盤

哩塑塑■なLect鵬, discusi6n, tr狐SC正pcidn〇〇 〇P珊ON LEGÅL紬曙RE SOLICITUD髄NULIDÅD

DE H鵬TRUM珊TO PUBLICO CONS工STENTE EN TITELO DE DOM皿O PLENO書- ÅSUNTO:
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Solicrfud de nu蘭ad de ins血mentO P請lico consistente en同山Io de dominio pl印O, Seg血acta No, 26 de

fecha 22 de diciembre del a掩o 2014, PreSentada por el sefror STACY SAMUEL HINDS JAMES, a traVds

de su apoderado legal, el abogado JAViER AUGUSTO HINDS MELENDEZ, PreSentada en憶cha 1 7

de febrero de1 2020・輸Por medio de la presente y en base a la Ley y los d耽umentos a句皿tOS a ]a presente

SO繭tud・ Se PrOCede a presentar ophi6n legal tomando en o鵬nta las consideraciones legales siguientes:

PRIMERO: Seg。n la Ley de M血cipalidades en su artic山o 70, “Las M血cipalidades podr血唾吐聖

堂は垂邸vamente a favor de ter騰rOS, los terrenos de su propiedad que no se袖de vocaci6n fdresta」 ,, y

“En el caso de los bienes irmuebles e函ales y aque賞los otros de dominio de Ia m皿ici脚lidad, donde

haya asentamientos hunanos o que esten dentro de los li皿it申

Particulares sin tener dom址o Dleno, POdra la M皿icipalidad a solicitud de estos, OtOr望ar傭血書o de

吐皿亜o I)量哩Q Paga皿do la cantidad que acuerde la Co呼oraci6n M血cipal, a皿preCio no infe正or al diez

POr Ciento (10%) del出血o valor caぬstral o en su defecto el valor red del inmueble”.-肘EUNDO: Q鵬

el Reglamento de 。en皿Cios en sus那ticulos 3プ4, 5う6’7, 8’9, 10, 11, 12 y 13; nOmativavigen龍a la hora

de presentar y aprobar el Dominio Pleno en menci6n, establece los requisitos y nomas procedim孤tales,

en donde detemina la realizaci6n de una publicacich para狐皿Ciar a terceros sobre el de肌ncio

pr粥調tado, y OtOrgindole a cualq山er interesado el derecho de presentar su correspondiente oposicidn a la

SOlic血d de do血nio p上eno, aSi como la cert臆caci血・ sobre el imueble que realizd el D印artanento de

Catastro M皿icipal, 1a revisi6n de la Co血si6n de坤dos y批Ialme鵬e su aprobacidn por la Corporaci6n

M血eipal de La Ceiba periodo 2014-2018.- POR LO TANTO‥ Esta Procurrd血a M血cipalJom紬do en

Cu細胞1os cons干de「andos legales y la documentaci6n prese咄da es del criterio si即ientes: A).- En ese

Orden de ideas el Articulo 706 del Cddigo Cjvil’m甜臆esta lo siguiente‥ `・Si la ley軟lge SOlem血dades

蹄p軸iales para la en;劃enaCi血, nO Se tr甜1Sfiere el dom正o sin ellas,, co岬ruente CO調el artieulo 713 del

Cd融go Civil qll呂a la le壮観dice‥ “L櫨什ad工壷n de dom血o de los bi孤es ra王ces y de書os derechos reales

Cons竜山dos en eHos, se e鳥c巾ara por med土o de皿instrumento p耽lico (Cer臆caci6n del Punto de Act嵐

qし置e la Ley de M皿icipalidades le otorga caratter de instr皿entO Phblico), en el叫e e丁tradente exprcsc

V宙窟carla y el adquirente rec軸1a, eSte ins血m印to podra ser el mismo del acto o contrato y para que

押出し台車to co血tr種tq哩rO debe血inschbirse印型Re宙stro de lfl ProI)ie塾甲.- Tal co皿O se dio en el

Act観veintis鏡s (26) de la Sesich de Corporacich M証cjpal de fecha 22 de dici帥b嶋de置2014, Cel色bra血

POr la CoI叩即i6n Mu血cipal de La Ceiba, A血intida, e重量la que se conced竜a la sefiora Kenia L上zze血

Rcycs, el dom血o pleno sobre皿lote de terr印o s正し胞do en el B独rio Si紺a P血a, de esta jurisdiccidn

皿血cipal.輸職)・“ Que la Ley de Proced王mientos Administrativos, Prch王be a los drg狙os a血血istIndvos

r鴨山ar, Salvo autor互的ibn expr脚de la Ley, mate血s que se狐de la excl鵬i凋compet孤cia del Poder

L鴨is看a†壷_- A塙Ⅲ賞両0 int:iso B dch Ley de Pro耽心in王en青鴨AdⅢ王n軸r揃vo§.-中農抽出叩鵬粥血

Perfedcionado la舶dici6n del dom血o pleno en mencidn de buena fe por parte de la Municipalidad de La

Ceiba, Atlintida a favor de la Kenia Lizze血Reyes, tantO la nulidad del i購血mento p。blico (cert脆caci6n

del p血O de acta), aSi como su i脚hpci6n en el Ins血to de La Propiedad es competencia exclusiva de los

皿b皿ales de La Rep冊licaブCOnOCer sob丁e dichos as田山rs, debiendo resoIver la pret印sj6n presentada珊

el prese]虹e reclamo adminis融vo; V清ndose este 6rgano a血n誼strativo fuera de su alcance poder emitir

皿a reSOluci6n en derecho a favor de una de ]as p創ftes.- Habichdose dado cunpl血iento a lo acordado,

devuさlv狐Se las presentes皿igencias a1 1ugar de s叩rocedencia・場La Ceiba, Atl血tida, ] 9 de e鵬ro de]輔o
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2021・一ÅI]OG・ GE博MAN SAM冒ⅢL MONTOYA TINOCO.- PROC[服ADOR M丁珊C岬AL○○

Amp量i脚en書e analizada y discl亜a La Ho珊rab丁e CoI草間i6n M皿jcipal por皿孤血d租d ACORI血:

小品糾問品皿O d色los皿田e鵬竜s prcsentados軸el dic血I即事, ¶輔弼亜do t帥山脇m亜d蘭d巳l租

耽r捕ea壷Tl del P皿tO de Acta as王como la ins壷p壷n eT] e廿a血to de La Propiedad es co]I]PetenC王a

軟d騰iva de書os Trib皿a量es de La R町制ica, COnOCer SObre d血os a§脚toSうdeb血do r鎌oher Ia

pr巳tens清叩resentada en d p「e誰鵬鳩Gl独nO admjnis咄iv。亘chdos巳e富te drg袖O administI正vo fuera de

餌a厄珊ce POder emitir皿a r巳S血cid皿帥de雌h胴屯v町d帥朋軸雅囲騰十割Regidor G鴨tavo Ir癌

皐Staba ausente al momeIltO de la votaci6肝Se古曲Tllye aねSec肥ta正a Ml書証cipal軸甫甘粕「 el pr境軸e

PuntO de Act網los Depa血nentus de AIcaldia, Pmcurad血a MⅧ血ci両C細stro y a los血er醐dos p紬

Su C伽壷高庇nto y宜鵬s o叩S由i軸es・置EL PR憐鷲NTE A調肥R皿O Qし聞けA APRO蹄ÅD0 Y

RAT量FICAnO IⅢ CONFORMII)AI] CON IiL ARTjcⅢ,0靴(It鴫冊RMAm M珊IANTH

I)ECRETO 127-2000)聞LA L也Y DE MUNICIPALmAn悌VI帥N・獲1E十d") nⅢ九蘭GADO

G曲劇WAREAMUEL ,脚A I}RO〔要職AI]膿MUru卸町L Y LA.暮皿廿里叩A鮒A哩

MUNGUiA埋FA DE CATASTRO.-仏SUNT。: P一{報AMEN嶋S RE音型珊NTE A LA臆SOL案CITUD

塑iJ壁!旦哩吐出吐DEL AREA臆Y田珊E UBICAPA蘭書.LA B鵬PA I)匝R子o cA堕せ塑全土

P珊紙NTADA)i・埋B-臆臆LAS H内ORAS GLAI]韓∴ T聞JO Y MA即L量A E紺ⅢO±A_葛凹型

聖堂紐堅剛TA Y堕C哩T捕獲A D田L PAT珊恥TO冊O MEJ哩ÅM書叩Tq皿RRI凸拙LLA

理填也一L仁同町di的暮雨1巾弧紺ip正もlし古書A申脚航缶m鉦軸Ⅲ由M珊瑚PIu冊蘭h川L正画

仁山t弼書中eu晴山告庇ねm珊‥甘ⅢM膿U: Q鵬:書fl L串y de皿11哩描血d蹄珊珊純正G山o 72 d壷‥ L髄

bi即時誼肌鵬bl鞘n純主軸al粥d軸的P冊庇ロ的皿0函叩〇十融肌寒胴轟t碍n轟庇血ez舶廿OS o軸紙i髄d騰de

ぬ重職ね血塊m紺掲, lo$喜甜叩e鳥, C抽es,帥朗血血華甲印可鎧,抽胱鳩担O物量や岩,揃的m寄l寄書塙孤eS d曲i脇d騰租

esto§ p「opds王tos o para証軸s verdes} n叩Odrfi皿印叩皿Seブgrf潤「捕7帥b甜gar粥O r軸細r誰す紺PC抽de

I融dad ab肘l血y r粥p脚糊bilidad civil y pe血pam漢{}諒lV血棚do置…Emin如l軸叩o揖010置l軸rSt:

曲事Io a lfaⅧ“ de I:紬血事量ares sob鳩los bienes脚io11al鋪y m皿jc巾rl蹄de鵬0両b虹co証紬叫I拙鵜血鶴

叩留t孤g紬皿v租[or histdri的o c山tural a叫色台St6n証ectad紙叩a l叩「e弛c軸dc皿馳rviGio抽出co,-

拙GUN叩こQ鴨el D印加a鵬nto de C細s廿O M皿icipal鳩山f叫曾q雌曲l叩叩i軸d蹄Ⅲ萱覆講a

Ⅷ-d卓両肘拙i,珊dom面o y propicdad l“叩esp伽de al m皿icipio d巳La C巳砧y [漢蝿砧l職証a鴫,也e

画五ser皿高相d叩or los v耽王nus d巳塙h寄鮒tOI' co開脚卓的誼。壷r抑"珊誼n d色宣地口舶軌血輔

轟舶軸La I鴫留証料講L紬y M甲g血J繭d巳I耽p別r軸entO de C抽血0帥il埴書中elI融te d両脚的

T隙亡撤O;申u巳的脚I.脚m甜血轟n wh恥norf池lc靴哩掘融n肌正直!指的由的TI両坤拙甜

d晶ha証且甲rH Ⅲ肌画v鮮血elVO掴p観tronato ya qu的I ser錨tos珊両軸tem捌ut曾Camb融開館PE「出講

el脚trol que la皿nicipal癌d pueda垂rcer schre la misma.漢CUAJ打O: Que es evidente el cuidado y

蘭画enimiento q鵬l寄s Tri帥bros de dicha com皿i軸Ic h紬軸o a este l鴨紳POr lo que粥確固a

脚sideur otorgarles un pe蘭riso para la explotaci6n del缶ea como zona recreativa de] Ba正o BelIa V上sta,

pero que siga五gurando como propietario la M脚jcipaliぬd de La Ceiba, ya que eSta misma証鞄五mcio職

的mo muro de co皿tenci6n de重Rio Cangr垂v- Su鯖cientemente analizada y discutida La H脚Orab]e

Coaporaci6n M血cipal por皿紺imidad ÅCORIto: Aprobar cada皿O de los rmmerales presentndos, POr

COIrslgl田ente Se da por denegada la aslgnaCi6n del癌ea verde巾ucada孤Ia borda del Rio Ca鴨r宇jal a喜

Pafronato Pro Mqjor紺niento de Ba正o Bella Vista, PerO Si otorgarles el pemiso de explotaci6n de]計ea

COmO Zona reCreativa.- Se instruye a la Secretaria M血cjpal certi五car el presente p皿tO de Acfa a los
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Departamentos de Proouradl壷a M皿icipal, Catastro y a los interesados para su conocimiento y紐1eS

ConSiguientes.葛　EL PRESENTE ACUERmO∴QUEDA APROEADO Y RÅTIFICADO DE

CONFORMIDAD CON EL ARTicuLO 36 (REFORMADO MEDIANTE DECRETO 127置2000)

DE LA LEY DE MUNECIPALIDADES VIGENTE.- e.) P畢L A埠PGADO GERMAN SAMUEL

MONTOYA PROC臆URADQ典, MUN量C聖AL臆Y∴町臆埋GEN随RO WESLLY園部LVINO臆臆垂Y壁旦Z

JEFE DEL DEPARTAMENTO DE CONTROL TRIBUTARIO._ (ASUNTO: DICTÅMENES

REFERENTE A LA SOLICITUD DE REBAJAR LOS COBROS CORRESPONDIENTE AL

IMPUESTO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y SERVICIOS AL LOCAL UBICÅDO EN PLAZA

PREMIER, COLONIA EL SAUCE CON CLAVE CATÅSTRAL NO. 070601 EN VIRTUD OUE

FUE CERRADA DE FORMA DEFINITIVA DESDE EL 16 DE MARZO DEL Å丙O 2020.

PETICIdN REALIZADA POR LA SENoRA MAR土A ESTER PORTILLO DE SOSA EN SU

CONDICION DE REPRESENTANTE LEGAL DE AEROLINEAS SOSA. S.A. DE C.Ⅴ.l.置Lectura,

discusi6n, tra腿CnPCIOn.〇割Abogado Gem紅Samuel Montoya Procurador Mt壷cipal emite el sigui鎖由e

dictamen‥ PRIMERO‥ Que el articulo 121 de la Ley de Municipalidades dice: “Salvo Io autorizado en la

presente Ley, 1as municipalidades no podr血condonar los tributos, Sus m批as言a mora o c脇lquier

recargo, nO Obstante, quedan facultadas para establecer planes de pago.-紙GUNDO: Que el甜ticulo 120

de宣Reglamento General de la Ley de Mhnicipalidades dice‥ “Cuando clausu鵬, CieITe O SusPenda皿

negouio el propietario o responsable, ade皿ds de not脆car a la reapectiva M血icipaljdad la operacidn de

Ci帥“e, debera presentar皿a declaraci6n de los血gresos obte正dos hasta ]a提cha de範na]izacich de la

actividad comerc王al・- Esta declaraci6n se presentar各dentro de los壮瞥血ta (30) dias de efectuada la

OPeracidn de cie町e; la que servlra Para Calcular el impuesto a pag肌場TERCERO: Tomando en cuenta los

Pre購PtOS legales antes sefialados, que el Depart劃nento de ControI Thbutario realice el prooeso de cie鵬

SOlicitado por el contribuyente confome as王lo estipula la Ley de M血icipalidades y el Plan de Arb血os

vigentG, aplicarldo si fuera el caso las m山tas y recargos correspondie皿te Seg血el a血o山o 123 del

Re如mento Genera喜de la Ley de Murlieipalidades○○ EI con証buy印te debera cump血con todos Ios

requlSltOS SOlicitados en L巳y y por ms血Cdion巳s胸Dep糾tan軸O de Co面0廿南面ario, de i即al foma la

Cc岬oraci6n M皿icipal no se encue巾a fac山tada p狐a condo聞r los血butos, SuS multas, la mora o

C岨1叩ier recargo・場Amplinm帥te紬alizada y dis聞ti血La Honor抽e Corporaci6皿M皿icipal por

皿紬imidad ACOR血o: Aprobar cada皿O de los numerales pre脚tados; POr COnSjgul紬te se g血

王nstruccio皿es para que el Departanento de Tributaci6n realice el proceso de cierre solicitado por el

COn血buyente confome asi lo estipula la Ley de M皿icipalidades y el Plan de Arb抽os vigente, aplicando

Si fuera el caso las multas y recargos correspondiente seg血n el articulo 123 del Reglanento General de la

Ley de M皿icip抽dades; aS血smo el con血bnyente debera c皿Pl両o両Od鵬los Iequi正tos so量icitndos en

Ley y por instruccio鵬s del Departamento de ControI Tributario.-　Se ins叫ye a la Secretaria M皿icipal

Certificar el presente punto de Acta a los Depatamentos de Procuraduria M血icipal, Tributaci6n y a los

interesados para∴Su COnOCimiento y fines consiguientes.- EL PRESENTE ACUERDO QUEDA

APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMⅢÅI) CON EL ART王cuLO 36 (REFORMADO

M鴫DIÅNTE DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNIC岬ALmADES ViGENTE." e.)

Numera霊I・) E量R由dor Mauricio C拙Ⅹ‥ Se鵬血6 de la ses血, Siendo laユニ32 p,m○○ f)塑辿

INGENIERO SAUL SALGADO「 ∴GERENTE MUNICIPAL.- (ASUNTO: DICTAMEN
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塑坦ACIONADO A LA SOI+i事理TUI) DE塾GO POR LA CA哩ⅢAD臆DE L. 1却26.47 A埋

草MPRE塾'旦哩量出A ・HON皿RAS Y EL PAGO DE珊E堕OIfiO叩R, LA FART皿AD聞曇で

坦咄臆臆臆DⅢ AMIGOS I]旦CLUB DEP郭T野O Y a堕IAL坦

PRE純NT蛙-王坦H I」蟻SENo即S R埋4 EL JAAR Y臆MAR書出「土壁UA聞IA PII鱒皿ENTE Y

F書SCAL DE即CIIA AS印IAC量軸l・- L出田a, di脚sibn, tr孤正面dTIT En c皿Plimi軸O a ]。

SOlici融o卓Susc血Ger nc王a Admjnistrat南耽Omi帥da y c即s王d馳q鵬粥P鵬de pag紬血uc劃孤軸的

de las dendas軸轟das por la Asocia壷n de A皿垂OS del CIul} DepoI垂両Sodial Vida. ya叩e Ia

C坤寄血d pr脚や鵬taria deね餌抽a騰1iI一高血}絢lY∪ lo disp雌st叩or la Honor抽巳的印mu轟n

軸nieipal-- Su鯖巴nt恥部庇棚li血fl }血iscu曲Lat工皿UI血l巳C叩珊C塩田血画叩r皿弧血舶

AC膿Dd: Aprobar la r印o鵬nda壷pre測tn互Por珊職工gu王eHte剛両町i捌el I]agO d昏雌de l鵡

捌鵬[i軸es a la A50C癌dn de血n垂os de量CI巾Depndvo y Socfa用品(ASVI), POr COI鵬PtO del pago de

軸e車a 61軸’ica en看租端de d雌nt色e同e哩O q鵬紀h租r川皿zado l雅立場talac壷播軸lf=鵬ha c。n同母]

COV皿輸]9・〇割R鴨i加r Oscar Mo剛O VOta a fa叩r珊量a salv巳dad呼壷mpre y c脚Ido粥檀P珊一打

諦証加扇命軸(^呂Ⅵ) y p珊餌場y租丁租量os岬i軸咄増血巳亡OV冊-19・- T血掴巳拙軍門叩繍白餅中嶋軸0西富重

Regidor Os珊Moreno'-剛R車寄寄r Ge調和1 CmヱVOta a favor脚1a alv救出叩e紀量蹄ayude珊n I朋

的鵬nios y recibos de醒叩糾甘el坤OyO蹄Ol両肩脚d叩arte de la m帆画al血d ast脚mO lo珊面Pa胞

巳克紳士血糊S C伽申請寄れ蹄,鍋田聞置量観$れ邑d蘭書軸呂.一軸R垂加r R正紬du庇脚看量棚軸Ⅶ弧純血掴看

m帥甜O deぬvotaci正一一組一一帥叩剛1 1a S粥r色書証u M両面雨脚rt舶紬e申e軸叩皿tO d曾Å融租l朋

寄島坤血耽れt朋de餌蛸島∴出講寄冊で子宣言九両皿王d可部剛直血拙餌竜叩書側面珊瑚心臓西嶺恥

部皿的i血u軸O y froesI CO鵬上部壷nt粥.-　EL PR田紳NT嶋　ACLH珊n寄　峰UE冊A　ÅPR寄恥即事　Y

RATIFICADO D廿CONFORMIDAD CO叩帆ARTf脚LO 36 (R丑FORMAD凸M珊量ANT田

眺CRHTO 127暮2000) DH LA LEY 。E MⅢ岬IPALIDA聞S VIG珊TE○○ a亜坦L I蝿珊IERO

艶看JL　ÅLGA皿0○○ GE珊哩旦」吐出N量C量P坤ノ・- IASⅢTO:臆P岬TA血廿州RE間鴨冊萱lE A_音量」卓

的LICIT岬〕 DE COLABO蝿由一亜一冊P珊ATIVO un一・十ⅢARLO I]堕HⅦNT口埋量鞠

⊆盤上L4景ON 2脚対- 0胆斑L叩Vt] A CA叩EL DfA V萱即皿騰聞け旦I}皿踊埋叩EL A両

室壁軋量埋E即INT担塑ふ,POR EL AI]OGA案H)がE珊ÅNDO岬意地NCE臆PRESII]田町E DEL

壁型坤O DⅡ Il埋埋些坦_lTACI伽I臆NTEG弘Iノ虻EL L量TORA量」臆臆臆4TLA団T臆車0 “AMOR Y

事理EH生卵ZAき1畦堪重出・事L耽血a, dl純LIS血, tr抑S前pci6n.葛Lfl Su§両tH G曾r軸Cia Administr租血va u蝿

雌蹟抑壷do el紙皿lto Pl細山eado tie脚a bi帥巳l教血日向r脚血o曲蘭拙脚鵬量I地は州叩;即せ

I冊脚韻te皿donativo volu咄rio so距tado a l轟HoIl脚b案じC叩0聯血蘭書n正直叩粥a輔Ⅲ高s]間Ia

q鵬indique la cantidad que sera otljeto de donac王6n a la entidad sol宙emtE (CRTLA).教Am串間棚をe

納品摘l y discut癌La Honorable Co甲raCidn Mmicipal por皿証Ⅲid租d ÅCOR血d: A叩bar皿

do勤tivo al Centro de Reh租b亜aci6n Integral del Litoral Atl抽co “Amor y E坤e剛直, (CRILA) por la

朗服地d de cien mi=empiras (L・ 100,000.00圧omando en cuenta書a d坤mibil主dad pre鮒p鵬staria,紬

whd al evento que se llevd a calJO el d王a 18 de dieiembre del afio 2020.一Los Regidores Ginstavo血as,

Oscar M耽no y Gem祖Cruz manifestaron que votan a favor por la obra y noble脚sa que re:亜za este

既ntro de rehat)ilitacich.- EI Regidor Ricardo Azcona estal)a a鵬en能al momento de la vo屯ci瓦L- Se

instrnye a la Secretaria M皿icipa量ce舶car el presente p皿to dc Acta a los Depa血n軸os de A丁caldia,

Tesore血, Contabi地d, Clerenc主a, Auditoria y al Abogado Femando Midence para su oonooimieuto y

fu鎧cousiguientes・置EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO Y RATIF霊CADO I]E
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CONFORMIDAD CON EL ARTic皿0 36 (REFORMADO MEDIANTE DECRETO 127-2000)

。E LA LEY DE MUNICIPALIDADES ViGENTE.- h.) P±坦臆音型豊里NEERO SA垂.臆臆SALGÅDQ王

⊆追よ坤NTE MUNICIPAL」ASUNTO: I)量CTAMEN RELA嬰型AI)O A L生臆SOLICITU中型

生鄭pA哩O畦MICA PAR臆A辿哩AGAR GASTOS T冊叩E坤EN I]E珊SO甲州亡hA O匹

REOU重E即士A NINA LE珊IA AYTONA 4L嬰I珊輯DE 2 A軸S DE EDAD. PRES臆E哩哩

軍陣餌埋L_塑,輸Lect関㌧ discusich, reSOlu。ich. I,aしSusc血Ger孤Cia

Administratil伯皿a VeZ eXaminado el a帥tU P量珊te劃o tie鵬n a b主en珊拙el presente dict抑鎚:

PR萱MERO: Que segull el regla鵬nto p別ra el otorga正ento de ayn血s s耽軸蹴, con el pro画to de

a血正nistrar eficientemente lus rec鵬os muniGipale destinad髄a la asist軸ia s的ial, Se珊tiende por

`車yud租social” aquella q耽∴COnSiste en la騰i呂te皿壷=虹的tEl鞘岬肺臓拙軸a叩軌弧I朋血llral蹄U

juridjcas’gruPOS familiares y demas s血il紺eS叩e PreSenten PrOblemas o carencias甲山a書es cnya

鰯皿alidad es aseguraries los medios indispensables para sobreviv珊Cta O eristencia"葛紺GUNIm: Que eI

artieulo血nero 5 del reglamento de ayudas soc工ales, nOS emarCa que las a如dieaciones de ayud鶴

SOCi租les se血aprobadas por el se盈or AIcalde M皿icipal o la C叩O「誼6n M軸血面e書a血fcl寒lo血m帥6

叩s s軸置a la doc皿e皿taCi旬n que el solicitante debe pr跳帥血a C肌山間血se dct抽二1,〕 So出血d

批正gida al s軸r AIcalde Munie画o Corporacibn Municipal○○ 2.) Documentos soportc que acredit靴que

la i亜emaci6n b血d租da es cierta.- 3") Recetas y cer舶cados m台dicos, eXa血eneS, tarjeta de iden咄ad y

Ol由鵬d皿Ⅲ帥tO5叩e靴re拙en la」鵬巳C騰idad○○ TERC珊0: Ca心e menCjo冊即日el r鴨lal脚l[両e ayu血

SOCial seg血artfculo 7 ya nos dice que se podri otorg紳bene触os por c帥CePtO de吋uda eT南輔de sa血d

割pflgO tOtal o p抑ial軸co肥田as medicas, Odo血Ologfa, PSiqu融正c租s de直的l博士=拙ca y

reh証ulitac土6n・〇 ・ Valor de L. 1ブ000‘00 exactos, eXinenes de laboratorio,融ogra紐o言OmOgra蹄事

止血asonogra範a etc., Valor de L, 3OO.00 exactos.- POR LO TANTO: La Suscrita Gerencia Ådm証strativa

recomienda que sea e」 sefro丁AIcalde o la C叩肌aCi血MunicipaI quienes軸utO高cen la ayl"lda宝品由a血,

d孤do el respectivo出血te que por ley le corresponde'- Su馳enternen鳩紬aIi捌da y discu砧租Tノa

Hk}脚融lc C叩胴Cibn M皿icipal por皿柵iI正也d ÅCO剛南u Aprobar ulla叩da econ血ca por la

Ca面dad de ciIICO mi=e皿piras exactos (L. 5,000.00), al sefior V王ctor M甜Itlel An血ez padre de ]a meI]Or

Leyna Aytonz[ A血nez qu刷鴨qulere皿a reSon孤Ci紅EI Reg土dor Os脚Mormo W掲a favor c伽el

馳t珊dido que紀dd鳩的Um両町調川odos los dac皿印t。S COmO Ser‥ d血管nds庇us, e癌m孤蹄,鴫髄t継

e血e otros.葛Se ins血lye a la S甜ct証札M皿icipal耽r描脚el presente punto de Acta a los DepaIt珊帥t鵬

de州cal碕T鈍ore血5 Conta皿dad, Ge「削Cin’Auditoria y al面eI懐aCho p湘SII脚n叩血en↑o y締鵬

CO鴨面ientes.一　EL PR嶋拙NTE ACUERDO QUERA APROBADO Y RATIFICA脚　DE

CONFORMIDAD CON EL ARTfcuLO 36 (REFORMADO MEDIANTE DECRETO 127-20仰)

鵬LA L田Y DE MUNICIPÅL喜I)A朋S V嶋ENT嶋・工)堕量臆書生里即IT坤埋艶MU叫旦塑旦二

亜鄭DE P職固IFICACI(〕N URBANA・-臆でASUNTO:臆DICTAMEN R町ACIONADO A L全

量OL量CITUD DE ,上里RMISO DE CONSTRUCCION DEL AI埠A MIJNICIPAL EN臆音量撃

墜出血A印叩ES DE PIZZA HUT. UBICAI)O EN BARRIO SOLAI軸?臆叩岨VOS UNI坦坐

塑墾田哩ADA "P哩臆EL ENG甲NIERO臆ANTONIO AGURCRA E町SU CONDICIdN PE

旦ERENTE DE DESARROLLO DE _臆COMID壁ESPECRALIZADAS S. DE虻土山Lectura,

discusi6n, t間sCripci6n▲一EI Arquitecto S抑uel Goff emite el s王guiente dietamen‥ CONSIDERANDO:

Que el dis軸presentado para la co膝皿CCi命n del餌OserVicio ubicado en加a皿血pal es de lO9J7
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metros側嵐dr租dos,鉾t組∴COⅡesPOnde para circulacidn vehic山紺.- CO鵬I聯ERANrm: Q鴨el五鵬a

t棚t鋤書Pl丑d租para cjrou鳩両賞de veh血los地pr岬聞宣O蘭tualm帥t巳別口l鮒dc∴拙Ct【う帥鴨岬珊d官爵厄

融li馳Cich de pl範掬d巳鎧鯉鵬血加mie血n曲漢鵬al印Ill即C品十で調鵬恥E開聞冊0こし鮎胞宙os瓦gjro5

m紺やados∴孤e量plano pr粥e1血do田町l削L Cm medid批y G§Pt3t;主冊o召南orI巳S血n血純血ciI廿l漢親電岨-

CONS量DERA叫IJO: Qu弾l d割前ho de vi講e ve「五和ado po「 e串a抽Ve軸柵l糾,諦d曲別正厄拙軸Ii雷狐

ね皿t.U l鵬弧鞭朋COmO Ios p継os de蹴bra,- CONS叩ERANDO; Q鴨s鴨血el P血I de AI.b砧os lfl t騰網

Pa邸r甜蹴血e劇晦POr l観劇i租c竜n de加a m皿壷pal鞠d巳L 54が的0 (Lps, 50日朝)叩r me加o

C鴨drado), drca m皿icip額1 109.37 metros c鴨血alos.- POR LO TARTO:剖T)印拙紬1劇再録癌

Pl甜腫物融n Urb狙a Veぬc舶Ie la const調CCi血del proyecto de LLv珊血i阻d銅山鵬曾山証誼P高珊皿t+t en

el餌鍋y COn l観s medjdas pr粥ntad鶴亀蹄te mismo D押測t則鵬皿tO.- A叫担織田割出e袖轟群血y心証山南塙

Honorablc Corporaci6n Mun壷pal por皿ayO血ACOR皿d: De書時艶r ]a鮒航血鯖壷peⅢi甜d軍

竃Ons血IC壷h del轟的mⅢ血pal en l都南talaci珊錨de Pi雛掲H喧しlbicn血en BaITin S正昭軍師帥飾

l加甘l珊十V凸t甜O櫨aぬⅤ凸r el呂e前丁柚癌確車的馳軸寄鵬山車肥巾寄填鳥的皿的・∴唖〕租出向掴皿1穫

Sf血e血d que se m増OrC la circulacibn.- VotaroH軸的Il血l悌R鴨ido鵬O的a「 M叩皿0, 〔充血壷H CrL[Z,

Ch了§tf棚軸料y斑的rdo Azc帥a'一EI R悩軸r O脚MoI一珊O VOtO軸C脚也的n la輔lv融血叩e蹄証前

Tn肌誼pal y q鴨e】創面C山0 72 de Ia Ley de M血c両lidnd蹄m弧髄的印章en ning血軸O田地

Ot町営劉r紀的lo a favor dc pa血ular巳呂sobr留los聯制勝鮒Ciロ的l既y剛庇画I粥d昏服) P鵬Ii叫Il高書

坤鵬拙os血眺叩e t孤g抑脚血or虹st6正的凸帥1巾ral o que軸c両鳴軸血‡ I珊1執勘岬軸轟n de冊

駈南cio p抽Iic乱一割Regidor凸e珊in CnlZ VOtO∴en∴COntra CO皿Ia s租塙dad q鵬C鴫ndo Hl闘椎一閥a

C珊Pli脚el坤acjo y la cfroula舶n dc los vch缶ul臓的b肥10do en l冊as de m坤柑丁扉rcula轟叩能町的

抽駈d脱睦理由叩l]ed巳li正t紺al mism凸"- L寄R搾idor群峰鵬t師O h轟y地租do Azcona vot紺on甜

GO血a y灘皿eIl a l紙∴絶車v白亜d蹄町粥ntad継por los耽gidor蹴O脚MoI棚U y GeⅢ証書Cru計蒲

王霊融uyc H l嶺Secre亡紺ia肌nic同軸血相封甲的軸e叩鵬O d曾Actzl a los int糾脚血呂P押測

的mdmie血y品l粥的置ISi呂し竜印し馳∴ j・事EL,臆,.-朝G即叩坤や_ぜU豊里生せ場臆臆臆即IIH軍TA臆音型壁間L

DEPARTAME叩峰山E SERVl【‾二I鵬P「服Iノ看「O呂.-ふfAS冊丁吐中萱軸lA朗珊珊LA仁王ON咄

旧聞閑報酬臨間胴皿帥闇開聞間隔聞出咽岨堪劇‖‖堕腿剛日　劇劇側聞語間開園潮間融螺　圃

VE叩TI町田V嶋C照NTヰV壁JL〃 2dき鮒・2t]l POR守ONC田PTq,叩臆臆RE亡OLECCI心中冊嶋T嶋田門

型且植珊・ P拙SENT壁A臆POR EL純車中H W田LI仙I JO拙PH W量L茸ON H嘩U即N哩慎也

DE EN坐R鎚I坦　DE LA臆臆」製,軸CA EPS ME埋興亜○○ I朋tu脚, disc鵬王dn,嶋紺lし事壷虹

S置書冊i帥tr鵬巾e袖嵐厄ad吋出sc山荘la I Ja Hol10raⅢe 〔心中r蘭i血M皿正面a巾rr l脚血正dnd ACOⅡD宙

軸血t王r鵬Ⅴ創部餅的g同ict劃帥al Departa皿=血} de能「vi寄inf:出航鵬P蘭que紀S鵬t軸te閏Or el

I正sⅢO.- Se血struye a la Secretaria Muncipal certi蛙car el presente p皿tO de Ac胞a] De脚屯皿ento de

S印面os P拙icos p湘Su COnOC血ento y且鵬cousiguientes.- k) E量R堪蘭or Gemかn Cr臓: Hace脚

de la r alabra infom紬do que se traslad紺on con el sefror AIcalde Murlicipal a la munieipaHdad de Roat紅,

donde nos reuninos con los representa調es de las sociedades mercantiles donde surg垂la aprobaci6n pa胞

la realizaci6n del dragado por parte de las sociedades y ]a Murlicipalidad de La Ceiba, se comPrometen a

軟traer la can捉ad de treinta mil metros c請icos (30,脚・00 M3) a皿CO§加圧Ie doscientos trece l珊Piras

CO掴erO OCho cent且V鵬C喜面ho c抽co apro壷mad脚ente (L.213.08 M3), P紺a realiz孤1継m由oras en

CuantO al dragado del canal de acceso al muelle de cabot砧e co劃しel prop6sito de sistematizar y des狐ollar

el pulm6n econ6mico de la ciudad・- 90.- CORRESPONDENCRA二aJ DE LA ABOGADA ANA JULRA
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N寄NEZ ACOSTA._ APODERADA LEGAL DE LA COOPERAT霊VÅ DE AHORRO Y CR屯DITO

DANTONI LIMITADA._ (ASUNTO: SOLICITUD PARA OUE SE DECRETE ViA PUNTO DE

ACTA EXONERACIdN DEL PÅGO DE IMPUESTOS MUNIC皿ALES A LA COOPERÅTIVÅ

EN MENCI6N)○○ Lectura, discusi6n, reSOluci6n.- AmpIiamente ana龍zada y discutida La Honorable

Corporac壬6n M皿icipa] por un紬imidad ACOR腿0: Q鵬p抵vio a reso霊v頃la solic血d se r観n正覆a la

Comisi6n Legal para que餅nita un dictamen.- Se instruye a la Secretaria Munieipal certi宜car el prese血e

Pu血O de Acta a la Comisidn Legal para su conooimiento y宜nes consiguientes.- b.) DE LA SENORÅ

KIARA TREJO.- REPRESENTANTE LEGAL DE INVERSIONES DEL CANGREJAL S. I)E

R.L.- (ASUNTO: SOLICITUD DE EXONERACION DEL PÅGO DE LOS IMPUESTOS DE

INDUSTRIA Y COMERCIO A LA EMPRESA EN MENCION. CORRESPONDIENTE A LOS

A舟OS 2020 Y 2021l.獲Lectura, discusi6n, reSOluci6n.- Suficientemente弧alizada y discutida La

Honoral)le Co呼oraci6n Minicipal por皿animidad ACORD6: Que previo a resolver la solicitud se re皿ha

a la Comisi6n Legal para que emita un dictamen.一Se iustruye a la Secretaria Municipal certificar el

PreSe血e punto de Acta a la Comisi6n Legal pa脇Su COnOCim王ento y窟nes consiguientes." CL) DE LA

SE向ORA GLENDA PE爵A.- REPRESENTANTE LEGAL DE INVERSIORES IKIGAI S. DE R.L.

DE C.V.- (ASUNTO: SOLIC量TUD DE EXONERACION DE LOS量MPUESTOS DE INDUSTRIA Y

COMERC量O A LA EMPRESA EN MENCION. CORRESPONDIENTE A LOS ANos 2020 Y

型埋ま.- Lectura, discusi6n, reSOluci6n.- Ampliamente analizada y discutida La Honorable Corporaci6n

M脚ic画POr皿抑imidad ACOREto: Que previo a resoIver la solicitud se remita a la Comisi6n Legal

Para que emita un dictamen,葛Se ius廿uye a la Secretaria M血icipal certi宜car el presente punto de Acta a la

Comisi6n Legal para su conocimiento y fines cousiguientes.- d.) DE LA MSC. ANA HNR霊OUETA

重埠LINAS PADILLA.- DIRECTORA DEPARTAMENTAL DE EDUCACIdN DE ATLÅNTIDA.漢

でASUNTO: SOLICITUD DE DONACI6N EN DOMINIO PLENO DE UN TERRENO A FAVOR

DEL ESTADO DE HONDURAS POR MEDIO DE LA SECRETARiA DE EDUCACIdN PARA

USO HXCLUSIVO DE LA ESCUELA JUSTO RUFINO SPILBURY. UBICADA HN LA

COLONIA EL B寄FALO, MUNICIPIO DE LA CEIBAきDEPARTAMENTO DE ATLÅNTII]Å主

Lec血ra, discusi6n, reSOluci6n.事Suficientemente analizada y discutida La Honorable Corporaci6n

M血icipal por皿ani血dad ACORDd: Que previo a resoIver la solic血d se re血a al Procurador

Mur血pal y al Departamento de Catastro para que emitan皿dictamen.・ Se instruye a la Secre鋤正a

M皿ici量珂ce出島car el presente p皿tO de Acta al Procurador Mu血roipal y al Departamento de Catastro p紺a

Su COnCroimiento y血1eS COnSiguientes.- e.) DE LA MSC. ANÅ ENRIOUETA SALINAS PÅDILLA.-

DIRECTORA臆臆臆臆臆DEPARTAMENTAL DEL臆臆EDUCA⊆垂蝉二旦坦臆臆臆臆臆臆臆ATLÅNTIDA.一書仏SUNTO:
′室町

ESTADO DE HONDURAS POR MEDIO DE LA SECRETARiA I)E HDUCACIdN PARA USO

壁⊆±USrVO DEL C.ErB. BI墨INせH旦臆臆臆臆臆臆臆臆AUGUSTO臆C. COELLO. UB唯壁哩臆臆臆臆臆旦N BARRTQ

INGLES. MUNICIPIO DE LA CEIBA. DEPARTAMENTO DE ATLANTIDAl.- Lectura, discusi6n,

resoluci6n.- A血Pliamente劃alizada y discutida La Honorable Co坤oraci6n M土阻icipal por皿紬imj心d

ACORDO: Que previo a resoIver la solic血d se remita al Procurador M脚icipal y al Departamento de

Catastro para叩e emitan皿dictamen.- Se instruye a la Secretaria M皿icipaI ce巾ificar el preseI虹e p皿tO de

Acta al Procurador Municipal y al Depanamento de Catastro para su conocimiento y fines consiguie鵬es.-
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弔DE LA PROFESORA LUCILA臆臆PAGUAI)A場葛G嶋RENTE GE叩ERA,L臆I]EL INSTITUTO

CIENC量A 。 TECNOLOGiA Y C看JLT事JRÅL○○ [AS葛JT岬O: SOL岬ITUD I)E AUT凸は帽AC看f附け嶋

C寄MP珊N轍鮒鵬L PAGO D巴Lus IMPUESTOS I]E BIENE葺量軸MUEELES C寄州T博Å廿圏書冊A

REFE珊NTE A LAS BECAS OTORGADAS AL I叩ST量TUTO OT寄櫨GAI]ÅS EN HL A爵0 201恥-

L群山ra, discusi6n, rCSOlucich., Su鯛cien性皿轄n性弧地軸血y discl亜i血L租Ht]nOra心l巳C。rP(珊d61丁

M証cip高車or皿紬im融d ACORDb: Q鵬previo a r鴇Olv餅Ia solici同rd紀把軸心a al D印副鳴m即同de

Gcr孤Ci租M皿icipal pr帽q鵬餌Hita岨dict壇Ⅲ紬,-鎚壷truye a la S6Crc舶正a Mu正cipal耽正統甜el

叩拭e‖†昏叩巾　de Acねal D印a両肌的to de G粥鵬i嶺M皿iGipal p紳a SLI COnOOi血印出陣y鯖鵬s

c伽siguient跳.- g.) DE LAS SE舟ORAS GLORIA SIL量EZAR HERNÅNDEZ Y取ÅOU曲L LAⅢYS

RÅMOS.場PRESIDENTE Y SECRETAR獲A DEL PATRONATO DE LÅ RESIDENCIAL V書LLAS

冊剛. MAR.- (ASUⅢTO; SOLICITUD PARA I押STALÅR U叩H穐CU喜TO CE皿脚EN LA

RE糾I)珊C書ÅL珊M即肥Ib虹“ LE血Iril, di拙書証叫嶋S山南n_一Am坤糾Ⅲ棚で胴軸鞠d叩dis軸舶盆

La Ho腿ra心Ie C叩ror紬i血Mu壷直江上皿r皿那証追納廿CORⅢi; (担p丁高L}韻鴫OI冊l禰部lici血d誰

鴨壷t。 a los D巳p加劃nentOS de Com鵬Vial, Pl軸亜c姉i命Ⅱ Urb轍間, Codem y Jus宙cia M肌icipaI p糾a叩e

emi掃n皿d王ct珊肥Il.置Se血str叫鳴租1a SeGre軸ia M冊萌pal勝正髄c糾封prf粗C鵬C PuutO dc Act観a l鵬

IJ印紺ta珊entOS de C。mite Vial, Plan甫caci6n Urb甜Ia, Codem y血stic壬a M調壷ipa喜p別冊Sll C帥OO血iento y

宜nes consiguientes.- h.) DEL CAPITAN DE FR壁ATA臆臆書直音型旦Q車型塑珪ェP R嶋YES SO喜.ANO,一

里些壁幽剛胆垣些坦重上垣迫
田田圃蛭間園田園田田圃園田咽劇翌旺盛地岨悶闘劇聞出岨劃　し馳酬閥開脚嶋田寡聞欄間

L0菖PR圏I)IOS I)E LA ACADEMIA NAVALl.葛Lect皿a書〔龍帥Sib11,醒Ol調書清乱輸軋冊i帥血eⅢ蜜は血

狐亜効血y加害車両ねL租H寄叩r和事巳C叫の胞Ci血MⅢ亜坤1 p寄r皿袖山融d柾珊櫨門出勘叩剛王掴

r蹄o塙r la so出血d鴇r珊主t租租竃Depart軸n紬tO d軍Ge鳩ncia Ambi軸軸関脇qu雪肌血u11出血m耕し一鵠

高嶋†調坪豊穣l粗馳肺胞血M皿壷両脚市塙訓告書即時S帥鳴叩舶d色A舶出口的盈巾劃皿割出寄d隼G珊晒血

A喜砧紺亜叩岨S冊脚部地軸凸y軸蹄珊彊南軸掛一王〇月坦L純再凸は畠田取豊坦典在世主音幽山型坦型±

堅塁里RESENT4NTE臆LEGAL DE L±臆臆._-_.生壁生DEL PANADERO S. DE R土土工A音量凹型堕

量地境TUP P4RA OUE NO R曲ALICEN耳もCOBRO DE LA RECOLECCIb吐朗PE純CHOS

塾垣ID0S, NI EL草地LENO SANITARIP堕塾臆PERIO脚ACTUAL珊VIRTUD脚E Lヰ

旦堕王畢嘩生MANEJA EL哩0〔革P町費旦NTO I]鴫珊亡霊塾亘理二王堅剛TIL量ZACIin- L軸血a,

d料u誼in, eSOll置Ci血.- A劇中Iiament曾analizada y discut王da La Honor拙e Co岬oracich M皿ieipal por

皿arimidad ACORD6‥ Remitir la so揖tnd a los D印紙{ane皿tos de Tributaci6n y Servici鵬珊blieos p紺a

q鵬emit袖uT]鉦瓦am肌一Se ins血ye a la Secret料ia Municipal cert臨ar e教p鵬珊te P血両e A。胞a los

De聞虹紬鵬ntOS de Thbutac血y Servic土os珊blicos叩a Su COnOC王mi軸o y範oes co冊i餌lienteg.- j.事呈哩

LÅ PER書TO MERCANT旦Y CONTAImR P咄L埋O CÅROL ROSAR哩GONZALES.二旦哩塾

生〔鷺UA EN REPRESENTACION DE LA SE村ORA ELISA DEL P喜LAR LOPEZ MEDAL

P脚A DE INVERSIONES P.M・- (ASUNTO: SOLI〔】ITUD DE RECTIFICACId叩‡塑

玉里蛋坤GRESOS DEL Å吋q 2019 Y OUE SE EXC哩臆IJA CA剛TIDAD壁書臆T蝉SC重ENT壁

CINCUENTA Y SIETE NmL CINCUENTA Y I)OS LEMPIItAS CON CINCUENTA Y TR「墜

CE叩TAVOS (IJ. 357.052.531 OUE CORRESPONDEN A LAS SUCURSALES UBICADAS HN書聖

豊里鄭A Y TEGUCIG哩・- Lectun, discusi〔m, reSO]ucid皿.- Su触e皿temente劃alj勧dr y discutida La

Honorable Co呼oraci6n M皿icjpal por unan血書dad ACORD宙Q鵬previo a resoIver l租solicitul se rem南
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al Departamento de Tributaci6n para que emita un dictamen・場Se ius請rye a la Secretaria M皿icipal

cert縦car el presente p皿tO de Acta al Departa鵬血O de皿butaci6n para su conocin高ento y角皿eS

consiguientes.-　k.) PEL SENo鱒　PEDRO臆臆臆Ⅴ耳LÅsouEZ・-　臆でA型uTO臆:臆臆臆SOLICITUD二二班画TH
ALMENP壁EZ: NAVARRQ_
CANELAS).- Lectura, discusi6n, reSOlucidn.- Ampliamente狐alizada y discutida La Honoral)1e

Cb]甲OraCi6n Municipal por maninidad ACORD6: Remitir la prese亜e solicitnd a los D印創rt劃entOS de

Catastro y Legal para que emita川阻dictamen.一Se instruye a la Secretaria M血icipal cer舶car el presente

punto de Acta a los Departamentos de Catastro y Legal para su conocimiento y fues consiguientes.- I.)圭壁

書L壁書臆臆SE舟ORAS SUAD PANAYOTTI Y BELINDA D旦園地叩TOYA.-　PRESII)ENTA∴ Y

壁q堕T4臆RIA聞LA ÅSOCIACIdN臆DE UNIQN∴D草書逝UJERES Y臆HQM堕叩?臆HPNPURP-

AMERICANOS　(UMHA)._　(ASUNTO:　SOLICITUD DE　ÅPROBACIdN DEL

CONSENCIONAMIENTO. ADMINISTRACI(うN Y MANEJO DEL MALECdN TURfsTICO

REINALDO CANALES A LA ASOCRACION EN MENCIdN).- Lect町a, discus工6n, reSOluci6n.-

Su範cientemente analizada y discutida La Hcnorable Corporacidn Mmicipal por皿an血idad ACORTto:

Que previo a resoIver la solicinrd se remita al Departamento Legal para que emita皿dict劃nen.- Se

instrnye a la Secretaria M皿icipal ce出島car eI preseute p皿tO de Acta al Departame血O Legal para su

conocimiento y fines consiguie鵬tes.後m.) Im LOS SE杓ORES PEDRO MEL担DEZ臆Y調JANA

ANTON車A PALACIOS.-　PRESIDENTE Y TESORERA DEL PATRONATO PRO

MEJORAMIENTO DE LA COLONIA MELGAR NO. 1.- (ASUNTO: SOLICITUD DE APOYO

臆ECO匝堕CO PA壁書臆坐哩ELAR RECIBO臆臆D旦ENERG王A EL丘CTRICA AL書く革NTRq ng

ALCA叩⊆E霊園臆臆臆叫CUAL A蟹IENDE臆A LA臆臆CANT事DAP D旦工埠ES M量L CUATROCIENTOS

DIECISE賞S LEMPIRAS CON VEINTINUEVE CENTAVOS乱. 3,416J29L- Le血ra, discusi血チ

resoluci6n.- Ampliamente analizada y discutida La Honorable Corporacidn M皿王cipal por皿an誼dad

ACORDd: Que previo a resolver la solicrfud se remha al Depa血nento de Gerencia Municipal para que

emita un dictamen.- Se instruye a la Secretaria Mu血icipal ce正ficar el presente puI]to de Acta al

Departamento de Gerencia M皿icipal para su conocimiento y fines consiguientes.一皿.) DE LOS

典田PRE岬I坤」塑
SUPERⅥSAR TRABAJOS REALIZADOS POR PARTE DE LA CONSTRUCTORA

量NMO鱒IHARIA INVERSION里蔓臆臆臆BARAHONA VEGA (INBAy弘- Lectura, discusi6n, reSOluci6n.-

Su鯖cie皿temente analizada y discutida La Honorable Corporacidn Mmicipal por unan血dad ACORD(〕:

Que previo a resolver喜a solici血d se rem土ta a] Departam珊tO de Plani範c紬i6n Urb紬a Para que eI血ta皿

diet剥調e虹Se ins血ye a la Secretaria M皿icipal cert舶ar el presente punto de Acta al D印紺ta鵬nto de

Planificaci6n Urb孤a Para Su COnOCiniento y fines cousiguientes.- 0.) I)EL ABOGADO OLMAN

里聖や即LEMUS LEMUS.- REPRE§ENTANT臆E PROCESAI±臆臆臆DE LA COOPERAT喜Y生臆臆音量坦

AHORRO Y CREDITO SAGRADA臆臆臆FAMILRA LIMITADA書「 (ASUNTO: SOLICITUD I坤

DEVOLUC喜叫
CORRESPONDIENTE AL A舟0 2020).- Lectura, discusIOn, reSOluc王dn.一A叫量iame劇te anali捌da y

discutida La Honorable Corporaci6n Mu血cipal por皿狐imidad ACORD6: Remitir la presente solic血d a
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los Depa鵬amentos de Tributaci6n y Legal p甜a que emitan un dict孤n孤.- Se instruye a la Secretaria

M皿ieipal ce正丘car el presente p皿to de Acta a los Departam紬tos de Tributaci6皿y Legal p劉ra Su

conoo壷孤tO y fines consiguientes,-　P.) DE LA SENoRA MIRNA OFELIA M函DEZ

VÅLLADARES.- (ASUNTOこSOLICITUD DE UNA AYUDA ECONOMICA POR LA CANTInÅD

DE OUINCE MIL LEMP職LAS (L. 15.側肌伽) PARA CUBR聞しGASTOS DE TOMOGRAFiA

ABDOMINAL TOTAL Y OUIMIOTERAPIASl,- Lectura, discusi6n, reSOl鵬i6n.- Su撞cienteme皿te

analizada y discutida La Honorable Co坤oraci6n Munieipal por unan血dad ACOR皿6: Que prewio a

resoIver la solicitud se remita al Departamento de G割℃nCia M皿icipal p紺a que emita皿dictam鋭1,- Se

ins廿nye a la Secretaria Mu血cipal certificar el pres軸e pul虹o de Acta al Depar屯皿entO de Ge鵬ncia

M皿icipal para su conocimiento y fines co鵬igui帥tes.- 100.事No habiendo m怒de que舶se蹄町6 la

Sesi6n a las dos y ocho minutos de la tarde.置F]RMA Y SELLO.- JERRY SÅBIO AMÅYA暮- ÅLCÅLDE

MUNIC工PAL.- FIRMA Y SELLO.一WANDA ARGUETA ORTEGA.一SECRETARRA珊JNICIPAL∴

缶ES CONFORME CON SU ORIGINAL”,- Extendida en la ciudad de La Ceiba, A砥nt王da a los vei亜iseis

d王継del mes de放)ril del afio dos脚il ve血tiuno.-=二

ULTIMÅ LINEA===
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CERT重FICACION

La血frascrita Secretaria Mu正cipal de esta ciudad, POr eSte medio CERTIFICA: EI ACTA No.09 de SES10N

EXTRAORDINARIA POR MEDIO ELECTRONICO (VIRTUAL) del dia viemes cinco (5) de m紳ZO del

a組o dos mil veinti皿O (2021), que ljteralmente dice: ACTA No.09.- En la ciudad de La Ceiba食D印徽1amen[o

de Atlintida a las dos con veinti血minutos de la tarde del d王a viemes cinco (5) de marzo del afio dos mil

Veintiuno (202 1), Celebrd Sesi6n Extraordinaria por medio electrchico (Vi血al) La Honorable Corporaci6n

Mun王cipal bむIa Presidencia deI Sefror AIcalde Mu正cipal Jerry Francisco Sal)io Amaya, COn la

Pa正cipaci6n de los Se宜ores Regidores por su orden: 40 Alberto Jos台Reconco Tones, 5O Carlos Al匂andro

Aguilar Ponce, 60 Emely Mabel Perez Figueroa, 7O Gemin Leonel CmZ Paz, 90 Alba Rl誼l Zavala hias, 100

Ricardo Adolfo Azcona Sinchez.- Tarhoi6n el Abogado Germ証l S劃nual Montoya Tinoco Procurador

Murricipal, el Arquitecto Samuel Goff Jefe de Planificacibn Uめana y el Se癒or Osman Suazo Miembro de la

Comisi6n Ciudadana de Transparencia.- Asimismo Ios Ingenieros Jes心s Garcfa Alegrfa y Jenorye Gisselle

Fo血represe宣lt孤teS de Pizza Hut.置Ante la Abogada W狐da Argueta S鮎ret!lria M看l血cipal que da fe.- Se

PrOCedi6 de la siguiente皿mera: lO.- Comprobaci6n del qu6rum.- 20.一血vocaci6n a Dios d壷gida por la

Re由dora Emely Perez.- 30.置Apertura de la Sesi6n por el Sefior AIcalde Doctor JERRY SÅBIO.- 40.-

Lectura, discusi6n y aprobaci6n de la Agenda.- 50.- Excusas de los M上embros de La Corporaci6n M皿icipal.-

6O.- PUNTOS A TRATAR: a.) COMPARECENCRA DE LOS REPRESENTANTES DE COMIDAS

ESPECIALIZADAS書_ (ASUNTO: RECONSIDERACIdN SOBRE LA SOLICITUD DEL PERMISO

DE CONSTRUCCI6N EN LAS INSTALACIONES DE PIZZA HUT. UBICADO EN BARR量O

SOLARES NUEVOS UNIPLAZA. ASIMISMO PRESENTACI6N DE PROPUESTA DE

COMPROMISO OUE CONSISTE EN LA LIMPIEZA Y MEJORAS DEL CANAL DE AGUAS

LLUVIAS UBICADO EN LA AVENIDA JOSE TRTNTDÅD CABA舟AS主EI Arq血ecto Samuel Goff

emite el siguie調e dictamen: CONSIDERANDO: Que el dise撮o prese血ado p劃租Ia co腿trucci6n del

餌toservicio ubicado en area m皿icipal es de lO9.37 metros cuadrados, eSta COITeSPOnde para circ山aci6n

Vehicul狐- CONSIDERANDO: Que el紅ea co鵬emplada para cfroulaci6n de vehiculos del proyecto

actualmente su uso de suelo corresponde a la utilizacich de plazas de estacionamiento del local en menci6虹

CONSIDERANDO: Los radios de glrOS marCados en el plano presentado cumplen con medidas y

esp節脆caciones minimas de circulaci6n・- CONSIDERANDO: Que seg血la clasificaci6n y especificaci6n

tecnica de las vias, la via donde esta contemplado el autoservicio es una via ]ocal, (Vias Locales: Se

CaraCte五zan por su funci6n de penetraci6n a los∴SeCtOreS reSidenciales y de acceso a lotes).-

CONSIDERANDO: Que la ocupaci6n de la vfa pf心lica temporalmente para el m劃qjo de materiales de

COustruCCi6n estarireg山ada por las acciones y condiciones‥ a.) El material no ocupara m缶s drea血tiempo

que e置absolutamente neCeSaho・- b.) El mate正al no debera ad血erar la super航cie del pavimento o

enteramente su est調Ctura.- C") El壷ea de ocupac竜n debera ser iluminada y se鈍品znda para evitar cualqu王er

accidente"- CONSIDERANDO: Que de ser aprobado la utilizaci6n del血ea munieipal se deb巳ra rem砧r el

expediente al Departamento Legal para la elabOraCi6n del contrato de arrendamiento municipal seg血:

Cap触lo VI-taSaS POr u皿zaci6n y arrendamiento de propiedades y bie鵬s de alquileres de areas verdes

恥nicipales - Pl狐de Arbi正os.- CONSIDERANDO: Que el derecho de via se vera afectade por el paso

Vehieular, Se debera de sefializar tarltO Ios accesos como Ios pasos de cebra.- CONSIDERANDO: Que seg血

el Plan de A正utrios la tasa a pagar anualmente por la utilizaci6n del証ea IIⅢnicipal es de L. 54,685.00 (Lps.

500.00 por metro c雌血ado),紅ea m皿icipa1 109・37 metros cuadrados.- POR LO TANTO: EI Departame皿tO

de Pl紬ificaci6n U巾ana ve factible la cons巾CCi6n del proyecto de ``veIltanilla de autoservicio Pizza Hut" en

引証o叩con l鶴m抽d鶴Pr弼ntadas a弧も血SmO Dc叩t珊帥0.細別R咄dor Ge珊細Cruz: E坤r朋はu
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VOtO a favor con la saivedad que se incluyan toぬs las espec描caciones del Arquitecto Samuel Goff Jefe de

Plan壷eacidn Urbana con la condicidn que se debe realizar la limpieza y m句OraS del canal de aguas lluvias.-

EI Re空地or A量berto Reco皿CO‥ Sugiere que el Departamento Legal elal)Ore el contrato de arrendamieuto del

証ea mmicipal.- Se ad血eren el Sefior AIcalde y los Regidores a las su寧erenCias presentadas.- EI Regidor

壁壁画o A型哩: Expone que se haga un con調O de aFTenda血ento, POrque despuさs Plaza PTe血er puede

aducir que es de ellos esa al.ea’POr lo tanto se le debe cobrar merlSua血ente, se S珊an a lo expresado el

Sefior AIcalde y los Regidores Alba Zavala y Gem血1 Cr岨- La Regidora E皿eIv Pdrez‥ Manifiesta que con

el flagelo de las froas verdes murricipales y en nombre del desarrollo se ha desorde脚do la ciudad, hay

COntal正naci6n visual’nO eStOy en CO血a de hing心n negoc王o e叩articular, P餅℃ Se hacen otras afectacio皿es a

la cindad’POr lo tanto se dあe considerar el arifculo 72 de la Ley de Muhicipalidades’Plan de Arb癌os y

todo lo emarcado en Iey∴ Ampliamente analizaha y discutida La Honorable Corporac壷n M血cipal por

mayoria ACORDd: PRIMERO: Aprobar el pemiso de construcci6n del proyecto denominado Ventarilla

de Autoservicio Pizza Hut, ubicado en el drea de U正plaza.- SEGUNDO: Se glra mStruCCiones al

Departanento Legal para que elabore un contrato de arendaniento del缶ea m血cipal.- TERCERO: Q鵬

los representantes de Comidas Especializadas cⅢ叩l紬COn el compromiso que consiste en la limpieza y

mejoras del canal de agu朋11uvias que pasa por la Ave壷da Jose Tr壷drd aba盃as.. Vot雅on a魚vor de la

Presente el Sefror AIcalde y los Regidores A]befro Reoonco, Carlos Aguilar, Alba Zavala, Geman Cruz y

斑c甜do Azcona.場La Regidora Emely Perez voto en co血a de la reso庇i6虹∵Al静軸心el Ingeni餅o Je証s

Garc王a Alegria ag輪deci6 a los Corporativos.- Se instruye a la Secretaria M血cipal cer出壷r e書p「esente

P皿tO de Act嵐a los 。epart狐entOS de AIcaldia, Pla繭caci6n U寄料a, Legal, Anditoria, Gere耽王a, J融cia

Murricipal, Comite Vial, Tributaci6n y a los inter合sados para su conocim王ento y fues conslgulenteS.一EL

PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBADO POR MAYORIA Y RATIFICADO POR MAYORIA

DE CONFORMIDAD CON EL ARTfcuLO 36 (珊FORMADO M珊IANTE DECRETO 127-如00)

DE LA LEY DE MUN霊CIPALIDA。曲S VIGENT嶋・看7O.- No habiendo mds de que tratar se品o p町

finalizada la ses宣On, Sie皿do las dos con cincuenta y肌eVe minutos de la tarde.一FIRMA Y SELLO.一服RRY

SAB工O AMAYA.- ALCALDE MUN⊥uPAL.- FIRMA Y SELLO.細WANDA ARGUETA OR鴨GA._

SECRETÅRIA MUNECIPAL'置“ES CONFORME CON SU ORTGENAL”.- Extendida en Ia ciudad de La

Ceiba, Atl証tida a los veintiseis dias del mes de abril del a静o dos mil veintiu皿o._二二


